

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 17.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1714/answer/1715>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Вероятнее всего, имеет место инфекционно-воспалительный процесс (уретрит - воспаление уретры, баланопостит - воспаление головки полового члена и крайней плоти). Прежде чем назначить лечение, надо выяснить причину этого воспаления, поэтому обследуйтесь: на крови на сахар (часто подобное бывает при сахарном диабете), сдать анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР (уреаплазмы, хламидии, микоплазмы, трихомонады, гарднереллы, кандиды, вирус простого герпеса и др.). Часто баланопостит сопровождается меатостенозом (сужением наружного отверстия мочеиспускательного канала). Все это лечится консервативно - 3-6 раз в день ванночки с перманганатом калия (слабый раствор марганцовки) по 10-15 минут, после каждой ванночки вытирать головку полового члена насухо и смазывать тонким слоем АУРОБИНА (противовоспалительная мазь). Это надо делать 10-14 дней. Но улучшение, которое наступит после применения местного лечения, не избавляет Вас от необходимости обследоваться. Удачи Вам!